
Poštovani g. Nebojša Kuzmanoviću, direktore Arhiva Vojvodine,  

Poštovana gđo Aleksandra Ćirić Bošković, pokrajinska sekretarko za 
kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama, 

Poštovani g. Milane Terziću, direktore Arhiva Jugoslavije, 

Poštovani g.Dragane Teodosiću, viši arhivist u Arhivu Jugoslavije,  

Poštovani g.Marko Jeliću, predsedniče Društva prijatelja Alžira,  

Dame i gospodo,  

Dragi prijatelji. 

 

Prisutan danas ovde u Novom Sadu, najpre mi dozvolite da izrazim 
svoje iskreno i najdublje saučešće porodicama nastradalih u tragičnoj 
nesreći na železničkoj stanici koja se desila 1. novembra i da 
povređenima poželim brz oporavak.  

Želim da vam zahvalim što ste danas sa nama na zvaničnom otvaranju 
izložbe arhivske građe, postavljene povodom proslave 70. godišnjice 
od izbijanja Alžirske revolucije iz 1954.  

Ambasada Alžira u Republici Srbiji, u saradnji sa Arhivom Vojvodine i 
Arhivom Jugoslavije želi vam dobrodošlicu na ovu izložbu istorijskih 
dokumenata koji su prvorazredni izvor za razumevanje odnosa Alžira i 
Beograda.  

Na izložbi su prikazane fotografije i posebno bogata građa koja 
ovekovečuje prepisku Alžira i Beograda između 1956. i ranih 80tih, i 
ističe istorijsku dubinu odnosa aktivne solidarnosti i izuzetnog 
prijateljstva kojima su povezani Alžir i Srbija, a koji zbog dužnosti 



pamćenja, ali i odavanja priznanja, nalažu da se ovo istorijsko nasleđe 
prenese narednim generacijama.  

Ovakve izložbe ukazuju na značaj arhiva kao nacionalnih institucija 
koje su čuvari pamćenja naroda i država. Uvereni smo da će biti i 
novih, sličnih izložbi, zahvaljujući tradicionalnoj saradnji sa Arhivom 
Jugoslavije, a sada, i sa Arhivom Vojvodine i da će one doprineti 
boljem i plodnijem naučnom dijalogu među istoričarima, studentima i 
istraživačima obe zemlje.      

Raznovrsna i dragocena podrška bivše Jugoslavije, njenih naroda i 
vođa alžirskoj stvari iskazana je posebno i otvaranjem ambasade, 3. 
jula 1962. dan posle referenduma o nezavisnosti Alžira. 

Ovaj današnji događaj je deo programa istorijskih i kulturnih aktivnosti 
koje ambasada sa njenim srpskim partnerima organizuje, kao što je 
gore već pomenuto, u okviru proslave 70. godišnjice od izbijanja 
Alžirske revolucije iz 1954. s ciljem da se slave istorijske i tradicionalne 
veze prijateljstva, saradnje i solidarnosti i istakne njihovo jačanje kroz 
obostrano korisno raznovrsno partnerstvo između dve zemlje.  

Još jedanput vam zahvaljujem što ste danas sa nama.  

 


